



文化圈儿

梁新慧工作室出品

2019年11月,两个80后小伙表演的儿童魔幻剧《东方魔幻城堡哇哇哇糖果星球》在河南省文化馆剧场首次亮相,受到了观众的追捧。这部戏中,三十多种魔术有机贯穿始终,和剧情发展巧妙融合,浑然一体。据悉,该剧是河南本土打造的首部儿童魔幻剧,这种大胆尝试对于河南魔术的发展具有重要意义。

□东方今报·猛犸新闻首席记者 梁新慧/文图

俩小伙把魔术“变”成儿童剧

由三十多种魔术结合而成的河南首部儿童魔幻剧将再亮相郑州



两位80后魔术师首次为观众表演儿童魔幻剧

两位80后魔术师,曾经获得很多大奖

剧中主人公的饰演者,分别是38岁的刘路洋和35岁的连鑫,他们俩都是河南的80后魔术师。

“我并不是职业魔术师。”刘路洋说,他原来是郑州祥和集团的一名职工。20岁在校期间受香港影视剧中扑克牌表演的影响,痴迷于此。为了练就好手艺,他先后去了北京、深圳、杭州拜师学艺。

“要做一名优秀的魔术师,不

能总是表演那几样,一定要在传承中创新,创新中发展。”刘路洋说,从2008年获得河南省“百戏奖”魔术大赛冠军开始,十多年间,他先后在多项国内外赛事中斩获多个奖项。

连鑫和刘路洋不同。2002年,连鑫从警校毕业时,本来要按部就班地穿上制服。结果,世界著名魔术师大卫·科波菲尔到中国巡

演,打破了他的职业规划。

连鑫学会的第一个魔术是展现皮筋穿越的“美国枷锁”,随身揣着两根皮筋练习,并第一次体会到“手抽筋”的感觉。

连鑫经常在各种小型活动中登台表演,爱上了舞台魔术的成就感,逐渐成为职业魔术师。如今的连鑫,同样在各种魔术大赛中屡次获奖。

魔术表演只是一部分,更重要的是把角色饰演好

不谋而合。

魔术的观众群体,主要是成人。经过头脑风暴,俩人决定,要把观众群体由成人变为孩子。魔术具有魔幻色彩,连大人都觉得不可思议,更别说孩子了。同时,让孩子了解、认识、喜欢这种具有悠久历史传统和文化底蕴的艺术,从而才有机会传承、发展这门艺术,继而为弘扬

中华优秀传统文化做贡献,不断增强文化自信。

“要做儿童剧,就必须让儿童喜欢。”刘路洋说,无论是童年的孩子还是少年的孩子,他们都喜欢糖果,于是他们决定围绕糖果做文章,开始将魔术融入其中。

从技到艺,说起来简单,但要做起,俩人遇到了难题。

从零到一的突破 填补了一个空白

正当两位魔术师陷入困惑时,河南省杂技家协会了解到这一情况,主动和他们取得了联系。

“两位魔术师把这部剧的视频传过来,让我们非常惊喜。他们的想法和创意都不错,但在服装道具、舞美灯光、剧情设置尤其是个人的表演能力等方面,还存在很大的提升空间。”河南省文联副主席、河南省杂技家协会秘书长李锦利说,这部剧一开始并没有故事情节,只是魔术的拼凑组合,甚至最开始的名字就叫“亲子魔术秀”。

此后,河南省文联、河南省杂技家协会组成专家团队,对该剧进行加工提高。直到11月22日一亮相,好评如潮。

“这是河南首台魔幻剧,填补了一个空白。而站在河南魔术发展的角度看,让单个的魔术节目发展为一个有故事、有思想、有内涵的魔幻剧,让魔术进入了一个新的发展阶段。”李锦利说。

这部具有开创性的剧目,大家还有机会看到吗?好消息来了!2020年大年初三初四两天,该剧将在丹尼斯大卫城演出。

海尚MALL即将靓丽启幕! 这些新店+网红店不容错过~

12月28日,瀚海·海尚MALL即刻靓丽启幕!这个郑北全新商业综合体将携手近百个品牌数十家河南首店与千万郑州人Say Hi! 现在为您提前揭秘位于东风路与丰庆路交叉口的瀚海·海尚MALL!

悦嘉辰影院共规划了8个影厅1000个座位,不仅有巨幕厅、特色主题厅、VIP厅等,还加入了中国风元素。另外,影院里的主题餐厅也是一大亮点,只为给你超强的观影体验,悦嘉辰影院的开业也在一定程度上填补了区域内没有电影院的空白。

峪芮健身是郑州本土的老牌健身品牌,受到了很多人的喜爱。而峪芮健身瀚海海尚店,不仅环境服务都进行了



升级,还新增了Fbody EMS训练体系、空中瑜伽课程、普拉提课程、少儿格斗、少儿游泳等多个项目。

奥飞欢乐世界是一个动漫主题的室内亲子乐园,更是河南首店。11个主题体验区,结合了贝肯熊、超级飞侠、萌鸡

小队三大IP,有望成为又一遛娃圣地。

服务好、价格实惠的永辉超已经进一步开业,为周边市民带来全新的便利生活消费体验,拉开了便捷购物生活的新篇章。

作为众多快时尚品牌中业绩最为坚挺、商品创新及更新最快最稳的UNIQLO优衣库,也早已成为最受消费者们青睐与追捧的快时尚品牌。优衣库瀚海海尚店是截至目前,河南单店面积最大的旗舰级店铺。而优衣库的衣服都是基本款,设计简约不挑人。

C&A 1841年,Clemens和August兄弟在荷兰北部小镇斯尼克开了一家经营布料的店铺,正式成立C&A品牌。1911年,C&A从荷兰扩

张到德国,在柏林开设了第一家C&A大型包货商场。1972年开始,C&A在法国、瑞士、卢森堡、西班牙、奥地利等国相继开业。他家的衣服比较偏日常,性价比高。每件衣服都不花哨,但又有一些小心机,是很好的出街利器哦。

以下餐饮品牌也入驻海尚MALL了:巴奴、九锅一堂、西关味、京馆涮、炉小哥、食谱汇、多乐之日、亲爱的郭、熊本家、黑白电视、下钱钱、阿芮烤鸡爪、一只酸奶牛、海鲜遇上面、CoCo、眷茶……海尚MALL即将靓丽启幕!这些新店+网红店不容错过。

除此之外,还有超诱人的开业活动。(1)付或